



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей, обвиняемых в убийстве женщины и краже дорогостоящего автомобиля**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей: Эдварда Краузе, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение и ношение оружия), п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ (кража), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение имущества), ч.1 ст.325 УК РФ (похищение документов), Елены Самсоновой и Семена Лабецкого – в совершении преступлений, предусмотренных ст.316 УК РФ (укрывательство преступлений), п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ (кража), ч.1 ст.325 УК РФ (похищение документов) .

По версии следствия, 20 марта 2015 года из квартиры в Калининском районе областного центра ушла и не вернулась 35-летняя местная жительница Эстер Масорра Альварес. Пропал также автомобиль Рендж-Ровер, на котором она передвигалась. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). 26 марта прошлого года тело женщины с огнестрельным ранением головы было найдено около одного из населенных пунктов Чебаркульского района. Благодаря комплексу проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан житель Челябинска Эдвард Краузе, подозреваемый в убийстве потерпевшей, а также знакомые Краузе – Самсонова и Лабецкий. После совершения Краузе убийства, его знакомые помогли скрыть тело убитой, Самсонова привезла Краузе на автомобиле в Челябинск, а Лабецкий перегнал в один из гаражных кооперативов областного центра автомобиль убитой.

По уголовному делу был проделан значительный объем следственной работы, назначены и проведены 38 судебных экспертиз: судебно-медицинская, судебно-биологическая, генетическая, судебно-психиатрическая, дактилоскопическая и др. Допрошено более 50 свидетелей. По системе сопоставления навигационных данных было определено точное место совершения убийства. В ходе расследования уголовного дела следователем начальнику отдела полиции Калининского района областного центра внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.03.2016

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1024563>